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Η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας με την ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) Κατερίνης και το
Δημόσιο ΙΕΚ Κατερίνης συνδιοργανώνουν την 2η Ξενοδοχειακή Ημέρα Καριέρας
2023. 

      

  

  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2023 από τις 10:30
μέχρι τις 15:00 στο αμφιθέατρο της ΕΠΑΣ ΟΑΕΔ Κατερίνης.( τέρμα Τ. Τερζοπούλου
Κατερίνη 23510-35165) και τελεί υπό την ενεργή στήριξη του Πιερικού Οργανισμού
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ).

  

 Η εκδήλωση πραγματοποιείται για δεύτερη συνεχή χρονιά στον νομό μας και
επιθυμία όλων είναι να αποτελέσει θεσμό για την συνεισφορά του Τουρισμού στην
τοπική απασχόληση.
 Πρόκειται για μια σημαντική διοργάνωση, η οποία πραγματοποιείται με τη
συμμετοχή πολλών Ξενοδοχειακών Μονάδων από όλο τον νομό και σκοπό έχει να
φέρει σε άμεση επαφή τα Ξενοδοχεία με όσους επιθυμούν να εργαστούν σε
Ξενοδοχειακές μονάδες, με στόχευση την ποιοτική παροχή υπηρεσιών και την
αναβάθμιση της εικόνας του προορισμού.
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Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όχι μόνο οι ήδη απασχοληθέντες κατά το παρελθόν σε
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, αλλά και όποιος άλλος επιθυμεί να ξεκινήσει μια νέα
σταδιοδρομία στο συγκεκριμένο κλάδο. 

  

Στην εκδήλωση μπορούν να συμμετέχουν επίσης και οι σπουδαστές των
Τουριστικών σχολών που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους
άσκηση.

  

Η Πιερία με τα ιδιαίτερα και τα μοναδικά της χαρακτηριστικά, φημίζεται για την
φιλοξενία, την φυσική της ομορφιά, την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και
παράδοση, τη διατροφή η οποία περιλαμβάνει μια μεγάλη ποικιλία από γευστικά
και ποιοτικά προϊόντα, και αποτελεί ήδη ένας από τους σημαντικότερους και
δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς .

  

Τα επόμενα χρόνια, λόγω της παγκόσμιας αυξανόμενης τάσης για την
πραγματοποίηση ταξιδιών και διακοπών, αλλά και μίας σειράς μεγάλων
ιδιωτικών τουριστικών επενδύσεων, αναμένεται μεγαλύτερη ανάπτυξη Τουρισμού
στην Πιερία και κατά συνέπεια και αντίστοιχη αύξηση της προσφοράς εργασίας.

  

 Το ξενοδοχειακό επάγγελμα για όσους διαθέτουν έμφυτο το αίσθημα της
φιλοξενίας και της επικοινωνίας, αποτελεί ένα ελκυστικό με παρόν και μέλλον
επάγγελμα, με μεγάλες δυνατότητες εξέλιξης και σταδιοδρομίας.

  

Στην ημέρα καριέρας, θα συμμετέχει μεγάλος αριθμός Διευθυντών ξενοδοχειακών
μονάδων, όπως και οι υπεύθυνοι Προσωπικού και Διαχείρισης Ανθρώπινου
Δυναμικού.
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Όσοι ενδιαφερόμενοι προσέλθουν, θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή μαζί
τους και να ενημερωθούν για τις διαθέσιμες θέσεις εργασίας που προσφέρουν τα
ξενοδοχεία.

  

Επίσης, όσοι ενδιαφέρονται να εργαστούν για πρώτη φορά στον ξενοδοχειακό
χώρο, θα λάβουν πληροφόρηση για το πώς μπορεί κάποιος να ξεκινήσει μια νέα
καριέρα στα ξενοδοχεία του νησιού μας.
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